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かすみがうら市議会運営委員会会議録 

平成２９年１月２４日 午前 ９時２５分 開 会 

出 席 委 員 

委 員 長 岡 﨑 勉 

委  員  中 根 光 男 

委  員 小松﨑 誠 

委  員  川 村 成 二 

欠 席 委 員 

副委員長  矢 口 龍 人 

委  員  小野座 定 信 

委 員 外 議 員 

議  長  藤 井 裕 一 

副 議 長  加 固 豊 治 

出 席 説 明 者 

市 長  坪 井 透 

市 長 公 室 長  木 村 義 雄 

総 務 部 長  小松塚 隆 雄 

出 席 書 記 名 

議 会 事 務 局 長  櫻 井 清 

議会事務局補佐  神 野 厚 

議 会 事 務 局  齋 藤 邦 彦 
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議  事  日  程 

平成２９年１月２４日（火曜日）午前 ９時２５分 開 会 

１．開  会 

２．市長あいさつ 

３．議長あいさつ 

４．協議事項 

(１) 平成２９年度第１回臨時会の運営について

①提出予定案件について

②議案審査の方法について

③会期日程（案）について

④議案質疑・討論の取り扱いについて

(２) その他

５．諮問に対する答申（案）について 

６．閉  会 

開 会  午前 ９時２５分 

○岡﨑 勉委員長

おはようございます。

委員の皆様には大変お忙しい中お集りいただきまして、まことにありがとうございます。

本日、平成 29年第１回臨時会を１月 27日に招集する告示がありましたので、ご報告いたします。

ただいまの出席委員は４名で会議の定足数に達しております。よって会議は成立いたしました。

それでは、ただいまから議会運営委員会を開会いたします。

なお、矢口委員、小野座委員より欠席届が出ておりますので、ご報告いたします。

本日は市長にご出席をお願いしておりますので、ごあいさつをいただきたいと思います。

市長。

○市長（坪井 透君）

それでは、委員の皆様、改めておはようございます。

何かとお忙しい中、議会運営委員会を開催をいただき、ご出席賜りましてありがとうございます。

本日の説明事項でございますが、平成 29年第１回臨時会にご提案を予定しております案件につきま

してご説明をさせていただきます。 

 詳細につきましては、それぞれ担当部長から説明をいたさせますので、ご理解賜りますようお願い

申し上げまして、あいさつにかえます。 

○岡﨑 勉委員長

ありがとうございました。

次に、議長からごあいさつをお願いいたします。

○議長（藤井裕一君）

どうもおはようございます。

委員の皆様方には大変ご苦労さまでございます。

本日は第１回臨時会が招集告示されました。つきましては、その運営についてご協議をいただきま
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すように、よろしくお願いいたします。 

 なお、議案の審議の方法につきましては、付議事件を考慮し、委員会付託を省略し、本会議での審

議としてはどうかと考えますので、ご協議をお願いしたいと思います。 

以上です。 

○岡﨑 勉委員長

ありがとうございました。

次に、書記を指名いたします。議会事務局齋藤係長を指名いたします。

本日の協議事項は、お手元に配付いたしました会議資料のとおり、（１）平成 29年第１回臨時会の

運営についてであります。 

それでは、早速、協議に入ります。 

初めに、①提出予定案件についてを議題といたします。 

説明を求めます。 

総務部長、小松塚隆雄君。 

○総務部長（小松塚隆雄君）

おはようございます。

それでは、ご説明を申し上げます。

平成 29年第１回臨時会の提出案件についてご説明を申し上げます。

議案概要書により概要のみ説明いたしまして詳細につきましては、全員協議会において担当部課長

から説明をさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

議案概要書の目次をごらんいただきたいと思います。 

 今回提出させていただきます案件は、あらかじめ通知をさせていただいたとおり、報告１件、予算

に関する議案１件のあわせて２件となっております。 

報告につきましては、報告第１号 専決処分事項の報告についてであり、公用車の事故による示談

の締結について専決処分いたしましたことから報告をさせていただくところでございます。 

以上です。 

○岡﨑 勉委員長

次に、市長公室長、木村義雄君。

○市長公室長（木村義雄君）

それでは、私のほうから予算に関する議案につきましてご説明をさせていただきます。

議案概要書の２ページになります。

議案第１号 平成 28年度かすみがうら市一般会計補正予算（第５号）になります。

議案の内容につきましては、平成 29年１月 23日に開催されました霞台厚生施設組合臨時議会にお

きまして、新ごみ処理施設の整備に係る債務負担行為が可決をされたことによりまして、構成市町で

ある本市におきましても債務負担予算計画の追加設定を行うという内容です。 

詳細につきましては全員協議会のほうでご説明を申し上げます。 

以上でございます。 

○岡﨑 勉委員長

以上で提出案件の説明を終わりました。

ただいまの説明についてご質疑等ありましたら。

小松﨑委員。
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○委員（小松﨑 誠君）

報告第１号のほうですが公用車で石岡市内でこういう事故を起こしたということですけれども、石

岡に何の用でいったんですか。 

○岡﨑 勉委員長

小松塚総務部長。

○総務部長（小松塚隆雄君）

この職員は霞ヶ浦庁舎に勤務する職員でありまして、庁舎のほうから小美玉市の会議に出席するた

めに立ち寄ったということであります。 

○岡﨑 勉委員長

小松﨑委員。

○委員（小松﨑 誠君）

これ、石岡に立ち寄ったんですか。小美玉へ行くんでしょう。それはっきりしておいたほうがいい

から。 

○総務部長（小松塚隆雄君）

かすみがうら庁舎を出まして、市内の角来池付近の確認事項があったそうで、そちらを経由して小

美玉へ向かう途中、石岡を通ったということで聞いております。 

○岡﨑 勉委員長

ほかにございませんか。

ないようですので、これで執行部の方には退席をお願いいたします。

［執行部退席］ 

○岡﨑 勉委員長

次に、②議案審査の方法についてを議題といたします。

お諮りいたします。

第１回臨時会における議案の審査方法は、議長から諮問されたとおり、委員会付託を省略し本会

議で審議することでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○岡﨑 勉委員長

ご異議なしと認め、さようにさせていただきます。

次に、③会期日程（案）についてを議題といたします。

お諮りいたします。

平成 29年第１回臨時会の会期は１月 27日の１日限りとすることでよろしいでしょうか。

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○岡﨑 勉委員長

ご異議なしと認め、そのようにさせていただきます。

次に、④議案質疑、討論の取り扱いについてを議題といたします。

お諮りいたします。

議案に対する質疑通告期限は明日、１月 25 日午後５時までとし、討論の通告期限は明後日、１月

26日午後５時までとすることでよろしいでしょうか。 
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［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○岡﨑 勉委員長

ご異議なしと認め、そのようにさせていただきます。

次に、諮問に対する答申（案）についてを議題といたします。

答申案を配付いたしますので、ここで暫時休憩します。

休 憩  午前 ９時３２分 

再 開  午前 ９時３５分 

○岡﨑 勉委員長

それでは、会議を再開いたします。

本案のとおり議長に答申し、本委員会終了後に開催されます全員協議会で報告したいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○岡﨑 勉委員長

ご異議なしと認め、そのようにさせていただきます。

○岡﨑 勉委員長

以上で本日の協議事項は全部終了いたしました。

それでは、これをもって本日の議会運営委員会を閉会といたします。

閉 会  午前 ９時３７分 



かすみがうら市議会委員会条例第３０条の規定により署名する。 

議会運営委員会委員長 岡  﨑 勉 


